

«Знамя»-2015

Льготная подписка

С 17 декабря ФГУП «Почта России» открывает льготную подписку на первое полугодие 2015 года для ветеранов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп на районные издания.

Подписная цена в почтовых отделениях района на газету «Знамя» на полугодие составит 283 рубля 50 копеек, на месяц – 47 рублей 25 копеек.

Новости губернии**В правительстве обсудили ход подготовки к юбилею Победы**

На заседании рабочей группы по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, прошедшем под председательством первого зампреда регионального правительства Андрея Кабанова, обсудили ход реализации намеченных мероприятий, а также возникающие проблемы.

В частности, речь шла о работе, проводимой в муниципальных образованиях. В каждом районе и городском округе разработан свой план предпраздничных мероприятий. В области установлено 154 мемориальные доски, связанные с событиями Великой Отечественной войны. Большинство их, как показало обследование, находятся в удовлетворительном состоянии, однако 6 требуется реставрация или замена. Эта работа, было отмечено на заседании, завершится в срок. Кроме того, в ряде муниципалитетов, в частности в городе Иваново, в дополнение к 48 имеющимся мемориальным доскам будут установлены новые.

Зампред правительства Ирина Эрмиш проинформировала, что на заложенные в бюджете средства – 20 миллионов рублей – в следующем году будет произведен ремонт жилья 1057 участникам войны и труженикам тыла.

Участники заседания также обменялись мнениями по поводу праздничных мероприятий непосредственно 9 Мая. В областном центре для этих целей традиционно будут задействованы площадь около мемориала Героям фронта и тыла и площадь Пушкина.

В преддверии торжеств все ветераны будут награждены юбилейными медалями. В их вручении примут участие руководители региона.

Ивановская область применяет инновации в сфере соцобслуживания населения

В Ивановской области в отделениях профилактической работы с семьей и детьми реализуются инновационные проекты, сообщила первый замначальника департамента социальной защиты населения Татьяна Кокорева.

«На базе отделений профработы внедряются проекты «Дети сельской глубинки» – для интеграции сельских детей в позитивное окружение, «Передышка» – для помощи семьям с детьми-инвалидами и «Домашнее посещение» – для получения дополнительного образования детьми-инвалидами на дому», – сказала Т. Кокорева на пресс-конференции в ивановском пресс-центре «Интерфакса».

По ее словам, в 2015 году дальнейшее развитие получат реализуемые сейчас проекты «Социальный прокат» и «Пункт оперативной социальной помощи», благодаря которым молодые и малообеспеченные семьи могут воспользоваться бесплатной арендой детской мебели, колясок, одежды, обуви и т.д.

Замначальника департамента отметила, что в 2014 году в отделениях профилактической работы с семьей и детьми прошли реабилитацию более 1 тыс. 200 детей из социально неблагополучных семей.

Также Т. Кокорева уточнила, что в регионе осуществляется оптимизация сети областных учреждений для детей-сирот. По ее словам, она обусловлена снижением степени их загрузки до 53%.

«В регионе внедряются новые формы работы с неблагополучными семьями, поэтому сейчас мы фиксируем позитивные показатели процессов усыновления, передачи детей под опеку и в приемные семьи, а также резкое уменьшение числа детей, проживающих в детских домах и школах-интернатах», – подчеркнула она.

Замначальника департамента напомнила, что на базе детдомов и социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних работает 12 центров подготовки приемных родителей и сопровождения замещающих семей, которые ежегодно готовят более 200 кандидатов в приемные родители и обеспечивают сопровождение более 2,4 тыс. семей.

В п. Савино прошел «юридический марафон»

Бесплатные юридические консультации получили жители районного центра в общественной приемной партии «Единая Россия».



В.Б. Ухов дает консультации по юридическим вопросам

В общественной приемной Савинского отделения партии «Единая Россия» прошел «юридический марафон». Его организатором выступила региональная общественная приемная председателя партии «Единая Россия». 10 декабря все желающие смогли получить бесплатные юридические консультации у заведующего Савинским филиалом Ивановской областной коллегии адвокатов, члена территориальной избирательной комиссии Савинского рай-

она Владимира Ухова.

Жительница п. Савино обратилась за помощью в разрешении вопроса по поводу возможности и порядка оформления наследства по завещанию десятилетней давности в отношении жилого дома. Юрист дал развернутую консультацию по наследственному праву, разъяснил порядок оформления наследства, также были даны конкретные рекомендации по обращению в БТИ, ЗАГС и нотариальную контору для получе-

ния документов, необходимых для оформления наследственных прав.

На все поступившие в ходе тематического приема вопросы были даны исчерпывающие консультации.

Некоторые граждане, не имеющие средств на адвокатов, зачастую опускают руки, оставляя тем самым свои проблемы нерешенными. Бесплатные юридические консультации, проводимые в общественных приемных партии «Единая Россия»

по всему региону, призваны помочь таким людям добиться справедливости и обрести веру в современное законодательство.

Прошедший тематический день далеко не последний возможность жителей нашего поселка и района обратиться за бесплатной консультацией к грамотному юристу. Проведение таких мероприятий и в дальнейшем планируется в общественной приемной п. Савино.

Соб. инф.

Знай наших!**И снова стал чемпионом!**

В г. Наро-Фоминск Московской области прошел открытый национальный турнир «Чемпионат России по русскому жиму» среди паралимпийцев.

Около двухсот человек приняли участие в соревнованиях со всей нашей необъятной Родины. Ивановскую область представляли десять спортсменов, в том числе и наш земляк Михаил Березкин.

В весовой категории до 60 килограммов Михаил выступил великолепно в обеих номинациях, по которым проводится турнир. Он стал абсолютным чемпионом России, подтвердив норматив кандидата в мастера спорта.

– Хотелось бы поблагодарить за поддержку моего друга и тренера Игоря Тиль-

ковича, а также за спонсорскую помощь директора спортивного комплекса «Атлант» С.А. Полетаева, – говорит Михаил Березкин.

На национальном турнире он награжден Дипломом Федерации русского жима Российской Федерации за первое место в классическом жиме и номинации «Чертова дюжина». Также ему вручены две золотые медали, большая статуэтка тяжелоатлета и специальная майка для жима штанги лежа.

Поздравляем с победой!

Ю. ИВАНОВ



М.С. Березкин со своими наградами